



«ПРЕМИУМ» — ГАРАНТИЯ ИНДИВИДУАЛЬНОСТИ

127018 Россия, Москва, ул. Суцёвский вал, д. 3/5
Тел.: (495) 225-26-15, 225-26-16
Факс: (495) 913-96-33

Ювелирная компания «Инталия», существующая немногим более шести лет, занимает прочные позиции среди лидеров ювелирного рынка. Это подтверждает количество компаний-партнеров: в России и в ближнем зарубежье — Белоруссии, Украине и Казахстане — с ней уже сотрудничают более 700 фирм и индивидуальных предпринимателей. Но главное, конечно, её продукция. Так, гарнитур «Клеопатра» (арт. 951) получил

диплом победителя IV Всероссийского конкурса ювелиров «Золотой Меркурий» за I место в номинации «Звёздный дождь».

Помимо единичных эксклюзивных изделий, «Инталия» изготавливает широчайший ассортимент массовых украшений из жёлтого, белого и красного золота 585 и 750 пробы, используя в качестве вставок натуральные полудрагоценные камни собственной огранки. Среди используемых «Инталией» камней есть





и знаменитые чешские гранаты, и бразильские топазы, и японский жемчуг, и цейлонские сапфиры. Компания закупает только якутские бриллианты, что значительно ускоряет процесс создания новых коллекций и обновления ассортимента.

Женщины, конечно, не оставят без внимания украшения из жемчужной коллекции «Инталии». Натуральный жемчуг неизменно привлекателен, и эксперты мирового рынка отмечают, что спрос на него продолжает расти. На международной выставке в Сокольниках «Ювелир-2007» была представлена новая коллекция с жемчугом мабэ. Особое внимание в «Инталии» уделяют мужским аксессуарам. Для сильной половины человечества здесь выпускают оригинальные запонки, печатки, зажимы для галстуков с традиционными мужскими камнями — с гранатом, агатом, лазуритом и ониксом в сочетании с бриллиантами.

Для создания изделий новой коллекции «Инталии» — «Премиум» — мастера-ювелиры используют бриллианты, сапфиры, рубины, изумруды, александриты, цитрины, топазы, аметисты, гранаты, аквамарины, турмалины, гелиодоры и другие камни.

Эта коллекция включает в себя около 250 моделей серёг, колец, браслетов, кольца и гарнитуров. Тонкость их исполнения вызывает восхищение потребителей и высокие оценки даже у специалистов компаний-конкурентов.

С учётом неповторимости цветовых оттенков и игры света, многообразия размеров и форм огранки природного

камня, выбор вариантов исполнения украшений «Премиум» поистине огромен — примерно 600 артикулов! Поэтому важнейшей особенностью коллекции можно назвать индивидуальность каждого изделия. В коллекции «Премиум» используются крупные (3 карата и более) полудрагоценные камни и, конечно же, только премиум-класса.

Отнести изделия коллекции «Премиум» к какой-либо ценовой категории практически невозможно — ведь их стоимость, в первую очередь, будет зависеть от выбора камней.

Каждое изделие «Премиум» имеет обязательный паспорт (на русском и английском языке) с указанием названия гарнитура, его фотографией и описанием вставок заверенный подписью геммолога.

Документ гарантирует владельцу ювелирного украшения право обслуживания изделия (чистка, ремонт, полировка). Это, безусловно, делает изделия «Инталии» ещё более привлекательными для потребителей.

Компания предоставляет широкие скидки и обеспечивает бесплатную доставку товара вне зависимости от величины заказанной партии. «Инталия» заинтересована в сотрудничестве с теми профессионалами ювелирной торговли, кто хорошо знает вкусы и потребности своих клиентов. Квалифицированный персонал компании всегда готов оказать помощь в подборе украшений и формировании оптимальных партий товара. Основной девиз менеджеров «Инталии»: «Каждый клиент — это VIP!».

